



فاطمه امیری
گروه سیاسی
Amin@amejamonline.ir

بهترین شیوه

۲۸ قانون ۲۷ سوسی رئیس‌جمهور، کمیسیون شورای اسلامی برای درج روزنامه رسمی کشور نشان می‌دهد برای بهتر شدن روابط دو قوه مقننه و مجریه، تلاش‌هایی لازم است. دخت در این نکته نشان می‌دهد اختلاف ۲ قوه در ماه‌های اخیر وارد بازی‌های شده و از دامنه مسائل سیاسی به اختلافات و مسائل حقوقی کشیده شده است.

اختلافات ۲ قوه که بیشتر آن به اجرائی نشدن قوانین مصوب قوه مقننه توسط قوه مجریه بازمی‌گردد، در شرایط فعلی وارد مرحله جدیدی شده؛ به طوری که مجلس‌ها را بر آن داشته است که در اقدامی شرعی، مصوبات خود را که به صورت اجرائی در نمی‌آید، بر اساس قانون در روزنامه رسمی کشور به چاپ برسانند تا برای دستگاه‌های اجرائی کشور لازم‌الاجرا شود.

نامه رئیس مجلس برای اجرائی شدن قوانین مهمی چون شناسایی و حمایت از مصلودان شیمیایی و بیماران دولت به پیگیری و استیضای حقوق اتباع و دیپلمات‌های ایرانی اسپیدده از اقدامات دولت‌های خارجی، بویژه دولت انگلستانگ آمریکا که به استناد ماده یک قانون مدنی صورت گرفته، نشان می‌دهد که مصوبات مجلس در هر شرایطی لازم‌الاجراست.

طبق قانون، رئیس‌جمهور طبق مدت ۵ روز مهلت دارد این گونه قوانین را تصاویر و به مجریان ایلام کند اما ماده اعضاه ایلام در مدت مذکور، این اجازه را به رئیس مجلس می‌دهد که شخصاً نتواند چاه این قوانین را به روزنامه رسمی ارائه کند تا برای اجرائی دستگاه‌های دولتی لازم‌الاجرا باشد. عدم اجرائی قوانین و مصوبات مجلس از جمله بحث مترو، هدف گرفتن بارها بود. یک ماه عدم اجرائی این‌نامه‌های مختلف دولت بر رئیس‌جمهور، این زور و روابط دو قوه را به چالش تبدیل کرده که حاصل آن در اختلاف و کشمکش خواهد بود. هر چند باید دلایل و وجهیات دولت این چنین باشد.

طبق قانون، رئیس‌جمهور موظف است مصوبات و محدودیت‌ها در اجرا و داشتن بار مالی مشخص نمودند، بوجه‌دهی باعث شده که رئیس‌جمهور در نامه‌ای به دبیر شورای نگهبان، این نهاد نیز گامی برداشته و با پاسخ‌هایی به قانونی نیز مواجه شود. اما در این میان آنچه در روابط دو قوه بود و بود منظور قرائت گیرندگان است که این چالش حقوقی در شرایط مشابه دولت‌ها بر رئیس‌جمهور، این وحدت و رسیدن به سویه‌های مورد تأکید بر همه مطلق انقلاب قرار گرفته است. همگامی و به پیشرفت است که هر کدام از طرفین دعوا بر پرزانت خود ایام قانون با تأکید بر داشتن بار مالی قانون وجود یک دولت خوب و به سخنان خودشان را با ظاهری خشنان اما با مباحثی ناراضی از یکدیگر دنبال می‌کنند.

به هر حال صورت‌بست قانون و تأکید بر اجرائی آن بر هیچ کسی پوشیده نیست و دست در مقابل دراز این تعال نماند. باید آن مورد زحمن در غیر این صورت اجرائی نظارتی و قانونی زیاد وجود دارد که در این مورد، کند. شاید بهترین راه در این شرایط فعلی ۲ قوه نیز باشد، نظر فتاوی‌وهمملی در اجرائی قوانین قبل از اجرای مصوبات باشد تا چالش‌ها در شرایط بهتری به مسأله‌های حقوقی حل می‌شود. است. در امور اقتصادی و اجتماعی کشور، شکر تجربه‌های مختلف از سوی کشورهای قدرتمند در حال طرحی علیه ایران است، رابطه فزنده فعلی را تشدید نکند.

دبیر کل مؤتلفه اسلامی:

موضگیری دولت در قبال

احزاب را قبول نداریم

محدثینی گفت: دبیر کل حزب مؤتلفه اسلامی با اشاره به این که موضگیری رئیس‌جمهور در خصوص تحزب قبول نداریم، گفت: در صورتی که تحزب در داخل کشور رونق و عقی پیدا کند، پیشرفت‌های بیشتری در تمام امور کشور صورت می‌گیرد.

به گزارش فارس، محمدتقی حبیبی در اجلاس مؤتلفه واحد یونان استنار با اشاره به شریک‌های حزب، روابطه بیان این که برای مردم و کشور تحزب در شرایط فعلی، اقدامات لازم است که احزاب با گذشتن از سطح اختلافات، اقدامات کارساز و برنامه‌ریزی حضور داشته باشند، گفت: احزاب با این خصوصیات می‌بایان انتخاب‌ها را شوند، مردم با آگاهی بیشتری از مسائل سیاسی و اقتصادی و به برنامه‌ها و مدیران‌های می‌دهند. وی ادامه داد: صورتی که تحزب در کشور رونق و عقی پیدا کند، پیشرفت‌های بیشتری در تمام امور کشور صورت می‌گیرد. دبیر کل حزب مؤتلفه تصریح کرد: ما این ستارویه گسترده‌تری وجود دارد و برخی از افرادی که در گذشته‌اند، هم آمریکا رده‌اند و حرف‌های آنها گنجه‌اند و این به صورت دشمنان یک نامشایسته کامل است. شروع است. این به جنف سنگینی تبلیغاتی افراد مختلف پشت بند می‌آید که در گذشته، بعضی هم برخی از کشورهای منطقه را مورد هجوم قرار بدهند، برای آن که ماراتحش قرار ندهند. این کلبت یک ستارویوست.

محمدتقی در ادامه افزود: دولت‌ها در برخی‌ها به منافقانه اهدافی علیه ایران دارند، برای آن که در داخل کشور شکست بدهند و این مسئله را آشکار کنند.

احمدی‌نژاد از آن‌ها شکیده، برسی گفت: فتوای‌دانش‌ها با اشاره به اظهارات اخیر مدوئی، رئیس‌جمهوری روسیه که مدعی شده بود ایران در حال دستیابی به فناوری‌های است

مشکل دولت در ابلاغ قوانین کجاست؟

رئیس مجلس روز گذشته دستور اجرای ۲ مصوبه دیگر را به طور مستقیم به نهادهای مربوطه صادر کرد



مقام گفتوگاری، نسبت به آنها اشراف نداشته باشند.

وی و نظام ایران به عنوان نظام مصلحت‌ها یا سوداها یاد کرد و ادسه داد: اما امروزه قانونگذار نظام در خصوص استه‌ها با نظام نمدی مصوبات است. بیشتر مصوبات این نهادل می‌کنند. این افراد نیز این روزها در اجراء و نقین، ناهماهنگی بوده‌و باید به دلیل عدم تطابق بین خواست و امکان اجرا بوده است. وی گفت: طرح در مجلس، خواست ۱۵ نماینده قابلیت ممتن شدن در حق را پیدا می‌کند و پس از تصویب به قانون تبدیل می‌شود، اما نمایندگان باید محدودیت‌های دولت در اجرائی قوانین را در نظر داشته باشند.

اسلامی ایام قانونان از سوی رئیس مجلس که در پی استنکاف محمود احمدی‌نژاد در این زمینه صورت گرفت پایان ماجرا نبود، چرا که مصوبات ریاست‌العلمای، معاون پارلمانی رئیس‌جمهور، یک روز بعد از اعلام‌ایام قانون از سوی مصوبه به خیرگانان رفت که این‌ها و جود هم دولت این موضوع را اجراء نخواهد کرد. در مبرخات‌الدینی با بیان این که دولت نژاد اجرائی نمی‌شود، انذار، گفت: اگر دولت نژاد اجرائی می‌شود، باید دولت را از اقتضای ایام قانونی که در پیروز هم پس از ایام ۲۸ روز دیگر از سوی رئیس مجلس، صورت‌بندی شده، از اقتضای ایام قانونی که در پیروز هم پس از ایام ۲۸ روز دیگر از سوی رئیس مجلس، دولت تشکیل شود، در باره دو مصوبه تصمیمی اعتبار به مترو و حمایت از مشغولان شیمیایی تصمیم به این‌دگر نکرند.

فرستاده می‌شود. مداخلی قانونی خود را که در کداست و سیدمحمدحضر امامت‌الدینی در مساجه با واحد مرکزی خبر افزود: بعد از آن مصوبات به صورت متروپارلمانی به دولت رسال می‌شود. دولت ۵ روز مهلت دارد آنها را به دستگاه‌های اجرائی ایلام کند. اگر این اتفاق نیفتد رئیس مجلس می‌تواند رأس این کار را انجام دهد.

معاون رئیس‌جمهور در امور استیضای کرد: ما طبق آنچه عرضه شده است، دستور پس از ارفاق کتب‌های مختلف، قبل از ایلام، ۲۸ مصوبه را برای ارزیابی به دستگاه‌ها می‌کند تا ظرف دو هفته از این‌ها نتیجه‌رسانه در دولت بر گزارند که براسا صورت بگیرد و سپس ایلام شود.

ایرج‌نذیمی مشاور ویژه‌ایام‌الدینی نیز در گفتگو با خبر نگار مضافاً در این باره گفت:

وی با اشاره به گفتگوهای که رئیس‌جمهور با نمایندگان مجلس در خصوص رفتار نظر گرفتن اجرائی قوانین داشته است، گفت: هم‌اورد دولت‌ها در خصوص بار مالی مصوبات مجلس، محدودیت‌های دارند که ممکن است نمایندگان در

احمدی‌نژاد: تصمیم گرفته‌اند تا ۳ ماه آینده‌علیه حداقل دو کشورمنطقه عملیات انجام دهند

که به ساخت‌بمب تمام نزدیک می‌شود، تصریح کرد: ما فکر می‌کنیم تبلیغاتی این ستارویو فقط خود آمریکا و محتاجان است. هستند، کسی که در خیر این‌ها نمی‌دهد که درود و آرزوهای نامشایسته را در پیروان و تأثیرم به نخواستار داشت. این تبلیغات سنگین علیه است.

حمله به سوریه و لبنان
به گزارش فارس، احمدی‌نژاد، رئیس‌جمهوری سوریه همچنین گفته‌های قبورن، قبل از درآوردن آمیکل کرد و سوریه را به کشورهای حاضر در این منطقه، عملیات انجام‌دهند. آنها صلح خود را در کشورهای منطقه به اسرائیل قید کرده و این‌ها صلح خود را در کشورهای حاضر در این منطقه استنحال نیست. بلکه آنها تصمیم گرفته‌اند که این‌کار انجام دهند. من اطلاع می‌دهم آمریکا و اسرائیل تصمیم گرفته‌اند تا ۳ ماه آینده علیه حداقل ۲ کشور منطقه، عملیات انجام‌دهند. روشن است که همه این‌ها بازی‌ها هم برای تجمات رژیم صهیونیستی است.

احمدی‌نژاد در پاسخ به این سوال که «اگر چنین عملیه‌ای رخ دهد، ایران به این کشورها هم می‌کند؟» تصریح کرد: در نظریات چند روز قبل خود را ماسک روشن است که برای این که جنبه شونده و یادگیرنده چگونه ما ملت‌ها رفتار کنند، به این فکر کنیم که تا نیمه ما رمضان (اواسط سپتامبر) گفتگو نمی‌کنیم. به گفته احمدی‌نژاد، بعد از این بعضی از این کشورها در

ایران و ترکیه تفاهم‌نامه امنیتی امضا کردند

انسان، کالا و سلاح تأکید کردند. معاون امنیتی وزیر کشور ایران افزود: در این تفاهم

معاون امنیتی وزیر کشور ایران و مقام و معاون امنیتی وزیر کشور ترکیه تفاهم‌نامه امنیتی امضا کردند. به گزارش ایرنا، عالی بداللهی‌معاون امنیتی وزیر کشور ایران پس از امضای این تفاهم‌نامه گفت: در تفاهم‌نامه امنیتی ایران و ترکیه بر روابط خوب، مستحکم و اراده مسوولان عالی دو کشور و تقویت ابعاد مختلف اقتصادی و امنیتی تأکید شد. بداللهی افزود: مفاهمه با وزیر امور و سرمایه‌گذاری دو کشور به مقابله با هر حرکت‌های تروریستی بحث دیگری بود که دو کشور بر آن تأکید کردند. وی می‌رساند: سازمان‌های متحدر که دو نوعی دو کشور از آن‌ها رسام می‌باشد یکی دیگر از تفاهم‌های ایران و ترکیه دانست و گفت: دو کشور به برخورد با گروه‌های قاچاق

لاریجانی: پس از ابلاغ، دستگاه‌های اجرائی

موظف به اجرا هستند
تا توجه این که دولت‌ها در خصوص عدم ابلاغ بعضی مصوبات آسوی دولت به‌نوعی مشابه همان توضیحاتی است که مبرخات‌الدینی در خصوص عدم ابلاغ اجرائی کمک ۲۸ هزاره کرد است می‌توان انتظار داشت که پاسخ مجلس هم در این زمینه، همان پاسخی‌دانش‌ها در خصوص در واکنش به اظهارات گفته شده مبرخات‌الدینی داده بود.

لاریجانی پس از آن که معاون پارلمانی رئیس‌جمهور چهارشنبه گذشته اعلام کرد که دولت امکان اجرائی کمک ۲۸ هزاره دلار به مترو و انذار تأکید کرد که دستگاه‌های اجرائی موظف به اجرائی قوانین مرتبط با آنها پس از ایلام هستند. وی اظهار کرد: در قانون می‌گوید، رئیس‌جمهور یک زمان مشخصی باید قوانین ابلاغ کند که اگر در این مورد مترو ابلاغ قانون صورت نگیرد، از طریق رئیس‌جمهور این ابلاغ قانون صورت می‌گیرد. این را می‌گوید.

وی افزود: وقتی قانون ابلاغ نشده تمام دستگاه‌های مجری موظف به اجرائی قوانین هستند و نمی‌توانند آن را اجرا نکنند و برای امور اقتصادی و ارایی و مسوولان دیگری که در قانون اختصاص ۲ میلیارد دلار، به مترو مشخص شده، دلیفه دارند که این قانون را اجرا کنند.

عدم ارسال مصوبات دولت به مجلس، چالش دیگر قوای مجریه و مقننه

علاوه بر عدم ابلاغ مصوبات مجلس از سوی رئیس‌جمهور، چالش دیگری که در ماه‌های اخیر روابط دولت و مجلس اراتار کرده، دستور خوداری قوه مجریه از ارسال مصوبات خوداری قوه مقننه است. لاریجانی در این زمینه تأکید کرد: است که در خصوص اساسی، مصوبات دولت باید به رئیس‌جمهور ابلاغ شده‌د که آنها را با قانون مطابقت دهد. ما آمی‌تانی است که این مصوبات، حیات تطبیق ارزان نشده است.

رئیس‌مجلس در پاسخ به این سوال که اگر این روند ادامه پیدا کند آیا مجلس حقوق‌رخصوس این‌اندازای می‌تواند اقدامات را متوقف کند، گفت: به هر حال راه‌های دارد اما باید از طرق خاص‌تر که هم هزینه‌تر باشد.

رئیس‌مجلس گفت: در خصوص عدم ابلاغ مصوبات دولت به مجلس هم حلاله کرد که این مسئله در جریان است و بزودی رفع می‌شود. معاون آسرای دولت هم در این باره متواخا کرد.

جزییات بیشتری از سناریوی آمریکا برای حمله به کشورهای منطقه

احمدی‌نژاد: تصمیم گرفته‌اند تا ۳ ماه آینده‌علیه حداقل دو کشورمنطقه عملیات انجام دهند

که جلوی سیاست‌های سلطه و توسعه‌میلانه و غیرقانونی این دستگاه‌است. این بزرگترین کمک به سایر متروپارلمانی منطقه است.

نفیس وریکدر قطعنامه بدست

رئیس‌جمهور در قطعنامه دیگری از این مساجه به آخرین تحولات موضوع هسته‌ای ایران پرداخت و درباره قطعنامه تحریم تحریر گفت: چندین این قطعنامه اگر کنار نرسد؛ نفس این رویکرد، بدست‌اندازای است. کشورها هر زمان که تصمیم‌بندند، در اول است به اسلحه می‌زنند یا قطعنامه تصویب می‌کنند. در این حالت است که مناسبات جهانی را باید با منطق و گفتگو حل کرد.

و افزود: این قطعنامه در شرایطی تصویب شده که رژیم صهیونیستی گفتگوهای سیاسی را در دریای آزاد مورد هجوم قرار داده بود. در این باره، رئیس‌جمهور اسرائیل عسکال نشان ندادند ولی تأکید کرد: است که دست همکاری دراز کرده است، چنین برخوردی کردند.

احمدی‌نژاد گفت: ما همان زمان نشستی این اقدام و بی‌طرفی این اقدام می‌کنیم. کشورها را به آنان یادارند و مشخصه این‌ها این که جنبه شونده و یادگیرنده چگونه ما ملت‌ها رفتار کنند، به این فکر کنیم که تا نیمه ما رمضان (اواسط سپتامبر) گفتگو نمی‌کنیم.

به گفته احمدی‌نژاد، بعد از این بعضی از این کشورها در

ایران و ترکیه تفاهم‌نامه امنیتی امضا کردند

نامه همچنین سر تقویت نشست‌های سزری میان مرزبانان ایران و ترکیه و تبادل اطلاعات درباره مجرمین



سایه خبر

مقابله با ایران ماموریت جدید آمریکا

در خاورمیانه

یک مقام نظامی آمریکا اذعان داشت که ماموریت اصلی‌اش مقابله با ایران است. به گزارش عصر ایران به نقل از یونایتدپرس، ژنرال «جیمز متیس» نامزد چانسنر فرماندهی مرکزی نیروهای آمریکایی در خاورمیانه و آسیای غربی در جلسه رای اعتماد سنای آمریکا با اشاره به آنچه که وی به‌عنوان ناچیه ایران خوانده است، کرد: «ماموریت ماموردهی مرکزی آمریکا در منطقه مقابله با این قبیل برنامه‌های ایساتی‌ای ایران خواهد بود، تا این وسیله‌ای را از تهاجم بازداریم و امنیت خود و متحدان نزدیک خودمان را در منطقه تأز طریق «در کادیم» وی بدون اشاره به زادخانه اتمی اسرائیل در منطقه افزود. جادملی‌های هسته‌ای ایران، این کشور را تبدیل به تهدیدی بنامد که در پیرو است.

راه‌اندازی شبکه جدید ضداسلامی

یک شرکت یهودی وابسته به رژیم صهیونیستی با راه‌اندازی شبکه ماهواره‌ای علیه دین مبین اسلام فعالیت و تبلیغ می‌کند. به گزارش شبکه‌های تل‌انلین، این شرکت یهودی وابسته به اسرائیل شبکه‌ای ماهواره‌ای به اصطلاح اسلامی به نام «همد» که یکی از نه‌های خانواده است، راه‌اندازی کرده است تا از طریق این شبکه توانده دین مبین اسلام فعالیت و تبلیغ کند و بیشتر برنامه‌های این شبکه ضداسلامی به فرقه‌های مختلف غیر اخلاقی اختصاص داده است.

شبکه ماهواره‌ای «همد» از کشور قبرس پخش می‌شود.

تلاش تل آویو برای تحریک ریاض

علیه ایران

رژیم صهیونیستی در تلاش است تا نظظر مقام‌های مسودی اروپا را استفاده از جرم‌های عرستان در حمله احتمالی علیه ایران جلب کند.

به گزارش خبری بی‌وی، گزارش‌های منتشر شده حاکی از آن است که مبرخات‌دگان رژیم سازمان اطلاعات و جاسوسی اسرائیل (موساد) بمقتاسات ریاضی دربار، موضوع حمله احتمالی رژیم صهیونیستی، از یک گفتگو کرده است. منابع امنیتی مسودی نیز اعلام کردند، دگان در هفته‌های اخیر با مقامات مسودی دیدار کرده‌است.

قبلی‌های یک گفت‌وگافوروز در مقامات اطلاعات و جاسوسی ندهد بود در گفتگو با نشریه تا میز اعلام کرده بود که اسرائیل موفق‌تر ریاض را برای استفاده از جرم‌های عرستان جلب کرده است که البته موفق‌التفصیل وزیر امور خارجه عرستان را در مورد برنامه‌های تصریح کرده که این کشور برای حمله به کشور یا ملت دیگری اقدام می‌کند. هم‌چیز رژیم یهودی از محدوده قلمرواش سواستفاده کند.

آیت‌الله حکارم شیرازی:

اطاعت از حکم حکومتی

ولی فقیه

بر مراجع هم واجب است

آیت‌الله حکارم شیرازی از مراجع تقلید هم واجب است. استفاده از آن‌ها کردند. مستقیمه که ولی فقیه نماینده امام عصر (عج) است. در این باره نیز در گفتگو با خبرگزاری فارس از ریاض گفت: «استفاده درباره مفهوم و جایگاه ولایت فقیه فتوای خود را بیان کرد.

سوال: بیانی می‌شود که ولی فقیه دارای شأن جامعه اسلامی از میان عموم نفع نمی‌آید. ما به سؤال من این است که آیا این مطلب نوعی ورود به مبرخات‌الدینی (نمی‌باشد؟

جواب: ما معتقدیم اراده ششون امامه اسلامه باید از سوی خداوند که خالق همه‌اش است اجازه داده شود. (هر چند پذیرش مردم وسیله پیشرفت این هده است) و زمان تعیین می‌کند ولی فقیه نماینده امام علیه‌السلام در تمام غیبت است.

سوال: آیا تبعیت از حکم حکومتی ولی فقیه بر مراجع تقلید هم واجب است؟

جواب: ولی فقیه است.

سوال: در صورتی که در جزیره منتهای اجتماعی حکمی از جانب رهبری جهت امامت شعیمان صادر شود آیا برای مقلدان دیگر هم تکلیف می‌رود؟ در گذشته می‌تواند دیگر چطور بود؟

جواب: در مسائل حکومتی حکم ولی فقیه مطاع است.

مشاهی: هیچ منعی برای ورود

ایرانیان به کشور وجود ندارد

چانسنر پیش‌رژیم‌ها در ستاد سید محمدتقی به‌نامو ایرانیان مقیم خارج از کشور گفت: برای ورود ایرانیان به کشور منعی وجود ندارد و قانون نیز در این زمینه روشن است. اما ممنوع‌الخروج داریم.

به گزارش واحد مرکزی خبر، استندینار رحیم‌مشاری در نشست خبری هماش نیز بر ایرانیان مقیم خارج از کشور گفت: برای ورود و گریز از زندان‌گان ایرانی به کشورهای شایبه‌های می‌سول آن به وجود آمده، افزود: اصولاً ممنوع‌الخروج داریم. اما چنانچه ورود داریم. وی اضافه کرد: برای ورود به کشور ایرانی نیاز به گرفتن روایدهای داکومن‌نیز این‌ها نشود و کسی در خواست روایدهای ورود به کشور نکرده‌د. ملطعا این موضوع چیزی نیست که ما پاسخگوی آن باشیم.

وی در پاسخ به پرسشی درباره اظهارنظر‌های رسانه‌های بیگانه و که سردستار سید محمدتقی ایرانیان مقیم خارج از کشور، به مدیوعان ۷ تا ۱۰ میلیون تومان پرداخت کرده است تا آنها را فرسی شوند در این باره گفت: شرکت نمودن افراد در این موضوع جالبی است زیرا در ابتدا آنها سعی کردند در سبب‌اعباب و ایجاب‌شرعی از آن‌ها که اگر به ایران بیایند آنجا تسکیر خواهند شد، این دانشمنان را از امن به ایران متصرف کنند.

وی گفت: وقتی رسانه‌های بیگانه دیدند که نمی‌توانند دانشمنان ایرانی مقیم خارج از کشور را از امن به ایران متصرف کنند، شروع به طرح این موضوعات کردند که این افراد پول گرفتند و می‌خواهند به ایران بروند. رئیس دفتر رئیس‌جمهور افزود: برای کسی که در آن سطح علمی است، ۱۰ تا ۲۰ هزار دلار پول کمی است و این فقط برای تحریب چهره این افراد مطرح می‌شود.